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DODATOK SPRÁVY NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 

To partners of  HAUSER Slovakia, s.r.o. 
 

k výročnej správe  

 

v zmysle § 27 odsek 6 zákona č. 423/2015 Z.z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona 
č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom 

audite“) 

 
I. Overili sme účtovnú závierku spoločnosti HAUSER Slovakia, s.r.o. (ďalej len 

„Spoločnosť“) k 31. marcu 2017, uvedenú na stranách 31-55 priloženej výročnej správy 
Spoločnosti, ku ktorej sme dňa  21. apríla 2017 vydali správu nezávislého audítora z auditu 
účtovnej závierky v nasledujúcom znení: 

Názor 
Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti HAUSER Slovakia, s.r.o. („Spoločnosť“), 
ktorá obsahuje súvahu k 31. marcu 2017, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému 
dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód. 

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej 
situácie Spoločnosti k 31. marcu 2017 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k 
uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov 
(ďalej len „zákon o účtovníctve“).    

 
II. Overili sme taktiež súlad výročnej správy s vyššie uvedenou účtovnou závierkou  

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa 
požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje 
na iné informácie vo výročnej správe.  

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s 
informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo 
významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme 
získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.  

Posúdili sme, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje 
zákon o účtovníctve. 

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru: 

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za hospodársky rok od 1. apríla 2016 do     
31. marca 2017 sú v súlade s účtovnou závierkou za daný rok,  

- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve. 
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Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré  sme získali 
počas auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo 
výročnej správe, ktorú sme dostali po dátume vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti 
neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť. 

 
 
27. apríla 2017 
ZANT, spol. s r.o.,  
Ľubovníková 40, Bratislava 
č. lic. 393  
 
 
 
 
Zuzana Šándorová, štatutárny audítor, č.lic. 886 
  


